

Додаток 1
до Порядку виконання
загальнодержавних програм
(проектів, заходів) громадськими
об'єднаннями ветеранів війни
(пункт 5)

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА
для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів війни,
для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка

Найменування громадського об'єднання	ГО «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ КРИМСЬКОТАТАРСЬКИХ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ «QIRIM ĞAZI»
Назва програми (проєкту, заходу)	Центр соціально-психологічної реабілітації ветеранів АТО
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	Соціальна адаптація ветеранів війни, у тому числі психологічна допомога ветеранам війни
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу)	Передбачається присутність учасників з усіх областей та м.Києва
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування	913 202,00 грн.
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проєкту, заходу)	763 800,00 грн.
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проєкту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	149 402,00 грн.
Строк реалізації програми (проєкту, заходу)	10 березня – 30 липня 2022 р.
Прізвище та власне ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження	Голова ГО «ВПО КУБД «Qirim Ğazi»

об'єднання, телефон, факс, e-mail	Халілов Рустем Надирович 01014 м.Київ вул. Бастіонна, 11 Тел. (050) 546-64-76
Прізвище, власне ім'я та посада керівника програми (проекту, заходу), телефон, факс, e-mail	Голова ГО «ВПО КУБД «Qirim Ğazi» Халілов Рустем Надирович 01014 м.Київ вул. Бастіонна, 11 Тел. (050) 546-64-76

(заповнює учасник конкурсу)

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання _____ застосовано
(було / не було)
захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Голова ГО ВПО КУБД «Qirim Ğazi»
(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)



Халілов Рустем
(власне ім'я, прізвище)

« _____ » вересня 2021 р.

Додаток 3
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 12)

ОПИС

програми (проекту, заходу)

Програма (проект, захід)

Центр соціально-психологічної реабілітації ветеранів АТО

(назва)

Найменування громадського об'єднання

ГО «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ КРИМСЬКОТАТАРСЬКИХ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ «QIRIM ĞAZI»

Актуальність програми (проекту, заходу)

(відповідно до пріоритетних завдань, на розв'язання яких подається конкурсна пропозиція)

За останні 7 років наше суспільство зіткнулося з реальністю, в якій триває справжня війна. На людях, які безпосередньо приймають в ній участь це лишає як мінімум психологічні наслідки на довгі роки. Участь у військовому конфлікті на довго або ж і на все життя змінює їх світосприйняття. Будучи свідком чи учасником бойових дій людина здебільшого переживає сильний психологічний та фізіологічний стрес який може бути фактором депресії, втраті життєвої мотивації, апатії, посттравматичного стресового розладу. Повертаючись з війни у мирне життя військові стикаються з шокуючим для них контрастом у оточуючому середовищі, де немає вибухів та ризику передчасної смерті і в це зовсім інше життя, серед людей з іншим світоглядом їм необхідно дуже швидко інтегруватись та переорієнтувати свої цінності. Переважна більшість учасників бойових дій на сході України потребують кваліфікованої психологічної допомоги в цьому процесі.

Відсутність такої допомоги дуже негативно впливає на подальшу долю учасників війни. Проблема ускладнюється ще й тим, що в нашому суспільстві

існує безліч негативних стереотипів щодо консультацій психологів, існує думка що до них звертаються слабкі люди, або за постановкою психоневрологічних діагнозів. Внаслідок цього ветерани всі свої психологічні проблеми та переживання тримають в собі, чим значно погіршують якість життя власного та своїх близьких.

Програма центру соціально-психологічної реабілітації спрямована на покращення психологічно-емоційного стану ветеранів та їх ресоціалізацію в максимально комфортних для цього умовах. Та складається з таких основних етапів:

- 1) Діагностичний – спрямований на діагностику дезадаптації у військовослужбовців (його психо-емоційного стану в цивільному житті)
- 2) Психологічне консультування
- 3) Психологічно-корекційна робота – діяльність спрямована на корекцію поведінки яка не відповідає встановленим у цивільному житті нормам, покращення психо-емоційного стану.
- 4) Арт-терапія. Діяльність направлена на зняття нервової напруги, відновлення стабільного емоційного спокою, фізичне та психологічне здоров'я через образотворче мистецтво.
- 5) Інформаційна складова – надання ветеранам актуальної інформації щодо їх правового захисту, актуальних напрямків ринку праці та знань необхідних для успішної професійної реалізації, постановки фінансових цілей – для успішної соціальної реабілітації.

2. Опис, який містить:

змістовне наповнення; Центр Соціально-психологічної адаптації ветеранів АТО – це захід направлений на відновлення психічного, загального особистісного здоров'я та стану психологічного добробуту ветеранів який буде організовано на узбережжі Чорного моря в теплу пору року. Програма за якою забезпечуватиметься захід складається з комплексу ефективних заходів направлених на виявлення та корекцію дезадаптивних психологічних станів у

учасників військових дій, сімейне консультування та їх успішну ресоціалізацію.

Програма розрахована на 2 заїзди учасників по 18 днів, по 30 учасників в одному заїзді. Для забезпечення максимально ефективної роботи – кожен заїзд учасників буде розподілений на 3 групи по 10 чоловік, за кожною групою закріплений психолог.

Дії які будуть реалізовані:

1. Діагностика соціально-психологічних порушень: аналіз загального психологічного стану, поведінки в різних життєвих ситуаціях з ціллю визначення оптимальних методів психологічної реабілітації - методом загальної бесіди, тестування та індивідуального аналізу під час бесід.

Методи реалізації: збір автобіографічної та клінічної інформації про учасників, групова бесіда зі спостереженням, індивідуальні бесіди.

Загальна тривалість цього етапу – 3 дні по 5 годин для однієї групи, всього 15 годин для однієї групи, всього 45 годин для одного заїзду.

2. Психологічне консультування. Індивідуальне та групове. Надання емоційної підтримки, підвищення стресостійкості та психологічної культури, формування довіри в готовності допомогти серед фахівців та близьких.

Загальна тривалість цього етапу – 5 днів по 4 годин для однієї групи, всього 20 годин для однієї групи, всього 60 годин для учасників одного заїзду.

Індивідуальні консультації додатково по 3 години на кожного учасника.

3. Психокорекційна робота за допомогою арт-терапії. Метод буде підібрано окремо для кожної групи на основі результатів діагностичного етапу.

Загальна тривалість цього етапу – 2 дні по 4 години для однієї групи, всього 8 годин для однієї групи, всього 24 години для одного заїзду.

4. Навчання та практика прийомів саморегуляції (релаксація, прийоми аутотренінга, медитації, практики саморегуляції методом TRE) - 3 дні по 4

години. Загальна тривалість цього етапу – 3 дні по 4 години для однієї групи, всього 12 годин для однієї групи, всього 36 годин для одного заїзду.

5. Соціально-психологічні тренінги направлені на усунення неврозів з порушенням труднощів у міжособистісному спілкуванні. Групова діяльність направлена на розширення кола інтересів та сфери контактів, розвиток комунікативних навиків. Буде проведено три тренінги: психологічна адаптація, соціалізація та сімейному та міжособистісному спілкуванню. Загальна тривалість цього етапу – 3 дні по 5 годин для однієї групи, всього 15 годин для однієї групи, всього 45 годин для одного заїзду.

6. Проведення семінару направлено на визначення життєвих перспектив та професійну реабілітацію. Отримання актуальної інформації щодо сучасного ринку праці та його механізмів. Психологічно-корекційна робота для виявлення проблем працевлаштування пов'язаних з особистісними якостями учасників, укріплення впевненості в собі, формування ділового іміджу.

Загальна тривалість цього етапу – 2 дні для загальної групи.

Фізична культура (пробіжка, зарядка, фізичні вправи). Щоденно, по одній годині зранку та ввечері – 72 години на один заїзд.

Загальна кількість годин роботи психологів на один заїзд: 210 годин роботи в групі та 90 індивідуальних .

Спеціаліст з фізичного виховання, йогатерапевт – 36 годин на один заїзд.

У перший, адаптаційний день приїзду учасників відбудеться знайомство з психологами, збір та аналіз інформації про учасників, групова бесіда, тим білдінг, формування груп за спільними критеріями.

Щовечора кожного дня організовуватимуться заходи для проведення загального дозвілля: вечірній кінотеатр, караоке, настільні ігри, турніри з настільного футболу та тенісу для згуртованості, відпочинку та створення дружніх взаємовідносин між учасниками.

Для успішної реалізації програми було здійснено домовленості про співпрацю та залучення спеціалістів, підписані меморандуми з:

ГО «Співтовариство Антітренінг», до складу якого входять фахівці-психологи з надання екстреної та першої психологічної допомоги і психосоціальної корекції наслідків травматичних подій у постраждалих, в результаті надзвичайних і кризових ситуацій, бойових дій.

ГО «Співтовариство Антітренінг» - експерти в питаннях навчання громадянського суспільства психології поведінки в екстремальних ситуаціях, які співпрацюють з: Міністерством цифрової трансформації України, ДУ «Центр розвитку медсестринства» МОЗ України, Командуванням Військово-Морських Сил Збройних Сил України, ГУ ДСНС України в Одеській області, КНП «Центр здоров'я та комунікацій» Одеської обласної ради, ОРІДУ при Президентові України, Керівник ГО «Антітренінг» - Володимир Новохацький - сертифікований тренер, психолог, військовослужбовець з 27 річним досвідом роботи в Військово-Морських Силах Збройних Сил України. Також залучається, в якості експерта - Майя Гринько - керівник психологічної служби Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області, екстремальний психолог, полковник служби цивільного захисту.

Реєстрація буде проводитись шляхом відправки електронних заявок та в телефонному режимі.

Місце організації Центру соціально-психологічної реабілітації: Миколаївська обл. с.Коблеве. База відпочинку «Зв'язківець», яка знаходиться на узбережжі Чорного моря для можливості відпочинку, оздоровлення та створення максимально сприятливої, розслабленої та довірливої атмосфери під час навчання.

Програма буде реалізована за підтримки постійного Представника Президента України у Автономній Республіці Крим – Антона Кориневича.

соціальну проблему та пріоритетне завдання, на розв'язання якого створено

програму (проект, захід);

Події останніх років в нашій країні характеризуються частими травматичними ситуаціями, які зачіпають великі групи населення. У свою чергу люди, які пережили такі ситуації, заражають близьке оточення своїм емоційним болем. Що, в свою чергу ускладнює їх соціалізацію та одужання (позбавлення від результатів психологічної травми).

Зумовлені цим депресивні стани часто призводять до втрати інтересу до суспільного життя, порушення взаємодії з оточуючими, прагнення до соціальної ізоляції, абсолютна відсутність фінансових та соціальних цілей. Психологічну кризу часто посилює ще й матеріальна, так як переважна більшість під час перебування в зоні АТО втратили своє попереднє місце роботи, а їх кваліфікація ослабла, або ж стала не актуальною. Внаслідок всіх зазначених факторів їх сім'ї досить часто також перебувають у стані постійного нервового напруження і також потребують кваліфікованих консультацій від психологів.

Для запобігання таких станів або їх корекції необхідне проведення кваліфікованої психологічно-соціальної реабілітації

мету; Сприяння психологічній та соціальній реабілітації, відновленню психічного здоров'я та соціально-психологічного благополуччя, профілактики само руйнівної поведінки учасників та ветеранів АТО та членів їх сімей шляхом проведення соціально-психологічних тренінгових заходів, індивідуальних та групових бесід з психологами, психо-корекційної роботи, практик саморегуляції та фізичної активності, загальне оздоровлення.

завдання; Проведення інформаційних кампаній, створення сприятливих умов для проведення заходів успішної соціально-психологічної реабілітації ветеранів АТО, які цього потребують. Діагностика та нормалізація їх психічних функцій, корекція їх особистості для забезпечення ефективного функціонування в соціумі, проведення психо-корекційної роботи,

формування позитивних реакцій, мотивацій, соціальних установок на життя та професійну діяльність.

план виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	2	3	4
Організаційно-підготовчий	<ol style="list-style-type: none"> 1. Створення робочої групи, проведення наради щодо планування та розробки робочого проекту. 2. Прийом та реєстрація заявок на участь у проходженні соціально-психологічної реабілітації. Збір групи. 	10 – 30 березня 2022 р.	Голова ГО КУБД «Qirim Ğazi» Халілов Рустем Надирович

Основний	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вступний скринінг 2. Групова психотерапія 3. Індивідуальна психотерапія 4. Навчання прийомам саморегуляції 5. Соціально-психологічні тренінги 6. Проведення семінарів направлених на професійну реабілітацію. 	<p>12 -30 квітня 2022 р.</p> <p>Миколаївська обл.</p> <p>с. Коблеве.</p> <p>БВ «Зв'язківець»</p> <p>01-18 травня 2022 р.</p> <p>Миколаївська обл.</p> <p>с.Коблеве.</p> <p>БВ «Зв'язківець»</p>	<p>Голова ГО КУБД «Qirim Ğazi»</p> <p>Халілов Рустем Надирович</p>
Заключний	Підготовка звітної документації щодо отримання та витрат бюджетного фінансування	01-30 липня 2022 р	Голова ГО КУБД «Qirim Ğazi» Халілов Рустем Надирович

очікуваний результат (узагальнений висновок щодо реалізації програми (проєкту, заходу),

В результаті проходження програми Центру соціально-психологічної реабілітації ветеранів АТО, кожен учасник стабілізує наявний посттравматичний стан, сформує правильні навички спілкування з оточенням, матиме позитивну мотивацію для подальшої соціалізації, визначить шляхи для своєї майбутньої професійної реалізації.

соціально-економічні наслідки її (його) реалізації, ефективність та корисність, довгострокові наслідки, можливість використання результатів після її (його) закінчення (обов'язково включаються результативні показники в числовому вимірі));

В результаті реалізації проєкту буде організовано 2 заїзди по 18 днів для 30 учасників яким буде надано комплекс послуг необхідних для успішної соціально-психологічної реабілітації. Тобто 60 чоловік протягом 36-ти днів отримають кваліфіковану інтенсивну психологічну допомогу та подолають психологічну кризу. В майбутньому виконавець планує забезпечення цілорічного функціонування центру власними силами.

цільову аудиторію, на яку спрямовано програму (проєкт, захід);

Програма спрямована на ветеранів АТО які перебувають у психологічно-кризовому стані.

способи інформування громадськості про перебіг та результати реалізації (засоби масової інформації, строки та методи інформування громадськості);

Публікації в соціальних мережах на всіх етапах організації проєкту (не менш ніж 30 постів)

Відео-сюжети про відкриття центру на телеканалах «Суспільний» та «ICTV»

Розповсюдження 1000 екземплярів роздаткової продукції про запровадження діяльності Центру психологічно-соціальної реабілітації.

Співпраця з медичними закладами та громадськими організаціями з метою інформаційної підтримки.

залучені до виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) інші інститути громадянського суспільства;

До виконання проєкту залучені учасники громадської організації «Співтовариство Антітренінг», Державного підприємства «Кримський Дім» та громадської організації «Агенція регіонального розвитку Таврійського об'єднання територіальних громад»

джерела фінансування громадського об'єднання для реалізації програми (проєкту, заходу) (кошти державного бюджету, співфінансування та інші джерела фінансування).

83,6 % від загальної суми проєкту, або 763800,00 грн – кошти державного бюджету.

16,4 % від загальної суми проєкту, або 149402,00 грн за рахунок власних коштів громадської організації.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проєкту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання

Для організації та проведення даного проєкту на високому рівні потрібно здійснити оплату таких послуг:

1. Оплата послуг залучених спеціалістів (фотограф, менеджер зі зв'язків з громадськістю, психологи, бізнес-тренер, оплата вказана згідно попередніх домовленостей.

2. Оренда приміщень де буде організовано захід:

База відпочинку «Зв'язківець», яка знаходиться за адресою: Миколаївська область, с. Коблеве, пр. Курортний, 21. Приміщення знаходяться на узбережжі Чорного моря, що є запорукою створення максимально сприятливої атмосфери для проведення психологічно-корекційної роботи, сприятиме загальному оздоровленню учасників і є максимально комфортним для організації навчального процесу.

3. Придбання канцелярських товарів. Ціни на канцелярські товари вказані з урахуванням середньої вартості канцелярських виробів на території України.
4. Проїзд учасників до локації надання послуг. В кошторисі вказано середньо ринкову вартість проїзду від Києва до Коблево.
5. Харчування учасників. Послуги харчування будуть надаватися партнерами ГО «Qirim Gazi» зі знижкою.
6. Проживання учасників. Послуги проживання будуть надаватися партнером організатора з максимально допустимою знижкою.

Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проєкту, заходу) (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

Ноутбуки, принтер, сканер, проектор, екран, всі необхідні меблі у достатній кількості, телефони.

Кадрове забезпечення: волонтери, адміністратор.

Основний виконавець проєкту:

Голова ГО КУБД «Qirim Gazi» Халілов Рустем Надирович

5. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання реалізувати програму (проєкт, захід) (за наявності)

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)



Халілов Р.Н

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проєкту, заходу) не має перевищувати десяти сторінок.

Додаток 4
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 16)

КОШТОРИС ВИТРАТ

ГО «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ КРИМСЬКОТАТАРСЬКИХ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ «QIRIM ĞAZI»

(найменування громадського об'єднання)

Центр соціально-психологічної реабілітації ветеранів АТО

(назва програми (проекту, заходу))

№ з/п	Види видатків	Розрахунок видатків			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО видатків за кошторисом					763800,00	149402,00	913202,00
1	Видатки на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації	Кількість осіб	Кількість годин/днів	Вартість за годину, грн	x	x	x
	Оплата послуг менеджера зі зв'язків з громадськістю	1	30 днів	500 грн/день		15000,00	15000,00
	Оплата послуг бізнес-тренера	1	4 дні	3000 грн/день		12000,00	12000,00
	Оплата послуг обслуговуючого персоналу (адміністратор,прибиральниця)	2	36 днів	300 грн/день		21600,00	21600,00
	Оплата послуг тренера з фізичного розвитку	1	72 години	200 грн/година		14400,00	14400,00
	Оплата послуг фотографа	1	6 днів	1000 грн/день		6000,00	6000,00
	Оплата послуг психологів за індивідуальну роботу	3	60 годин	200 грн/година		36000,00	36000,00
	Оплата послуг психологів в за групову роботу, з розрахунку на одного психолога протягом двох заїздів	3	140 годин	350 грн/година	147000,00		147000,00
	Усього				147000,00	105000,00	252000,00
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за користування ними) для проведення заходу (назва, м ²)	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Плата за користування приміщеннями площею (36,4 м ² , 34,8 м ² , 88 м ²) Миколаївська область, с. Коблеве, пр.Курортний,21	3	36 днів	650 грн/день	70200,00		70200,00
	Усього				70200,00		70200,00

3	Художнє оформлення місць виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за одиницю (годину, день), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
5	Оренда обладнання, оргтехніки або обслуговування власної оргтехніки (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
6	Оплата телекомунікаційних та поштових послуг	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
7	Оплата поліграфічних та інформаційних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Друк рекламної продукції (єврофлаєр 99x210 мм)	1000		1,00		1000,00	1000,00
	Усього					1000,00	1000,00
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Набір для учасників 4profiplan Office Title два блокнота А5 и В6 + ручка	100		80,00		8000,00	8000,00
	Набір бджів Economix 90x55 мм 50 шт	2		201,00		402,00	402,00
	...						
	Усього					8402,00	8402,00
9	Оплата проїзду ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проєкту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Оплата проїзду учасників до місця проведення тренінгу та у зворотному напрямку	60	1	600		36000,00	36000,00
	Усього					36000,00	36000,00

10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Оплата харчування учасників тренінгу	60	18	60	64800,00		64800,00
	Усього				64800,00		64800,00
11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
		00					
	Оплата вартості проживання учасників тренінгу в номерах Двомісний стандарт покращений (база відпочинку «Зв'язківець» с. Коблеве).	60	18	435	469800,00		469800,00
	Усього				469800,00		469800,00
12	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
13	Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків;	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
14	Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера)	1	4 місяці	3000 грн/місяц	12000,00		12000,00
	Усього				12000,00		12000,00



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
Мустафа Джемілев

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин
Київ, вул. Банкова, 5-7, к. 516,
тел. (073) 3242226

32/01 «18» 08 2021 р.

Міністру у справах
ветеранів з питань європейської
інтеграції України
Лапутіній Юлії Анатоліївні

Шановна Юлія Анатоліївна!

Я з моменту створення в липні 2020 року підтримую ветеранську громадську організацію «Військово-патріотичне об'єднання кримськотатарських учасників бойових дій «Qırım Ğazi» в її діяльності, спрямованої на допомогу в реабілітації та лікуванні військових у запасі та учасників добровільних батальйонів кримських татар, рішенні соціально-побутових та юридичних питань, що стосуються ветеранів війни.

Прошу Вас розглянути можливість в реалізації програм ГО «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ КРИМСЬКОТАТАРСЬКИХ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ «QIRIM ĞAZI» по створенню:

- « Навчального центру відкриття та ведення бізнесу ветеранів АТО» ,
- « Центру соціально-психологічної реабілітації ветеранів АТО» та зйомки інформаційно – просвітницького фільму:
- «Від Криму і до Донбасу – спогади кримських ветеранів ».

Народний депутат

Мустафа Джемілев

Qirim ğazi



**ГО «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ
КРИМСЬКОТАТАРСЬКИХ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ
ДІЙ «QIRIM ĞAZI»**

01014 м.Київ вул. Бастіонна, 11

Тел. (050) 546-64-76

**Інформація про діяльність ГО «ВІЙСЬКОВО-
ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ
КРИМСЬКОТАТАРСЬКИХ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ
ДІЙ «QIRIM ĞAZI».**

Громадська організація «ВПО КУБД «QIRIM ĞAZI» створена в 2020 році з кримських татар, які беруть участь в АТО/ООС, ветеранів та учасників добровольчих батальйонів. Діяльність ГО «ВПО КУБД «QIRIM ĞAZI» спрямована на допомогу в реабілітації військових у запасі та учасників добровольчих батальйонів кримських татар, вирішення юридичних питань, що стосуються ветеранів війни.

Ключовим завданням організації є дбати про цивільне життя воїнів, які стикаються з безліччю проблем. Ми активно допомагаємо в вирішенні соціально-побутових проблем, реабілітації та лікуванні кримським татарам-воїнам ЗСУ, бійцям добровольчих батальйонів, в тому числі тим, які вийшли в запас.

У вирішенні цих питань ми активно співпрацюємо з Міністерством у справах ветеранів, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, Представництвом Президента України в АР Крим, Меджлісом кримськотатарського народу, Депутатами Верховної Ради Мустафою Джемільсвим, Ахтемом Чийгоз, Рустемом Умеровим, Радником керівника Офісу Президента України з питань ветеранів Андрієм Ляховичем, ДП "Кримський Дім", Київським міським центром допомоги учасникам АТО, Духовним управлінням мусульман України, Духовним управлінням мусульман Криму. Також ми співпрацюємо з ГО ветеранів АТО і ВПО Києва, Дніпра, Львова, Чернігова, Одеси, Миколаєва, Вінниці.

Влітку цього року нами спільно с ФОП Максютовим М.М. реалізована програма з відпочинку та оздоровлення учасників бойових дій і членів їх сімей. В рамках даної програми ми забезпечили безкоштовний відпочинок 40 учасникам бойових дій та членам їх сімей.

У наступному році ми плануємо за підтримки Депутата Верховної Ради Мустафи Джемільсва і Постійного Представника Президента України в АР Крим Антона Кореневича реалізувати програми по створенню:

- «Навчального центру відкриття та ведення бізнесу ветеранів АТО»,
- «Центру соціально-психологічної реабілітації ветеранів АТО».

Спільно з ДП "Кримський Дім" на чолі з Ахтемом Сеїтабласвим зняти інформаційно – просвітницький фільм: «Від Криму і до Донбасу – спогади кримських ветеранів».

З повагою,
Голова ГО «ВПО КУБД «Qirim Ğazi»
Р.Н. Халілов



ФОП МАКСЮТОВ МАРАТ МАРАТОВИЧ

20600, Черкаська обл. м.Шпола вул. Дніпровська ,буд. 10 . ЄДРПОУ 3330415655
р/р UA 603204780000026003924906803 ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК» МФО 320478

№ 01-27/09 від «27» вересня 2021 р.

Міністерство у справах
ветеранів України

Влітку цього року ми почали співпрацю з ГО «ВПО КУБД «QIRIM ĞAZI». За літній період на Базі відпочинку «ЗВ'ЯЗКІВЕЦЬ» в с.Коблеве безкоштовно відпочили 40 учасників бойових дій та членів їх сімей.

База відпочинку «ЗВ'ЯЗКІВЕЦЬ» знаходиться на першій лінії від моря в курортній зоні с. Коблево за адресою пр-т Курортний 21. Номерний фонд бази відпочинку складається з 150 номерів. Також на базі є їдальня і ряд приміщень для проведення конференцій, тренінгів. База розташована в затишній парковій зоні площею 1,3 га. На базі є спортивні майданчики для гри в волейбол, баскетбол, теніс.

У сезоні 2022 роки ми плануємо продовжувати наше співробітництво з ГО «ВПО КУБД «QIRIM ĞAZI».

Зокрема нами будуть надані приміщення площею 36,4 м², 34,8 м² та 88 м² для проведення тренінгів та роботи психологів в рамках проекту ГО «ВПО КУБД «QIRIM ĞAZI» «Навчального центру відкриття та ведення бізнесу ветеранів АТО «Знайди себе» .

Також нами будуть надані номери для проживання учасників проекту та забезпечено їх харчування.

Влітку 2022 роки нами спільно з ГО «ВПО КУБД «QIRIM ĞAZI» буде продовжена програма з безкоштовного відпочинку та оздоровлення учасників бойових дій і їх сімей.

З повагою,

ФОП Максютів Марат Маратович

